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Vienna Timberwolves víťazom turnaja U17
Šiesty turnaj kategórie U17 sa odohral v slovenskom
meste Košice. Najlepšími výkonmi sa prezentoval rakúsky
tím Vienna Timberwolves a zaslúžene tak získava zlaté
medaily.

Prvé stretnutie turnaja ponúklo slovenské derby medzi domácim tímom ŠBK Galaxy Košice a tímom BKM Iskra
Svit . Domáci tím v pomerne pokojnom zápase svoju palubovku uhájil. V druhom stretnutí sme mohli sledovať
súboj česko-poľský, keď sa na turnaji prvýkrát prezentujú tímy Basketpoint Frýdek-Místek a TS Wisla Jura
Basket . Nutné spomenúť, že lepšie sa darilo českému tímu a ten získal pohodlnú výhru. Posledné stretnutie
prvého kola, ako sa neskôr ukázalo, bolo priamym súbojom o prvé miesto medzi poľským tímom Lublinianka
KUL Basketball a rakúskym tímom Vienna Timberwolves . A v tomto prípade "Wiener Schnitzel" predčil
"Źurek", zrejme to ale nebolo len vďaka blízkosti vianočných sviatkov. V piatok ešte Svit odohral solídny part s
Viedňou, ktorú nenechal počas celého zápasu vydýchnuť, na výhru to však nestačilo.

V sobotu ráno musel Svit vytiahnuť všetky zbrane na Basketpoint, ktorý na turnaj vďaka okolnostiam dorazil s
kombinovaným mladším tímom. Dravá mladosť českého tímu zakurovala ako Svitu, tak aj favoritom turnaja z
Viedne a Lublinianky. Sily im väčšinou zatiaľ stačí len prvú polovicu stretnutia, takže na výhru s týmito tímami
to zatiaľ nestačilo. Najzaujímavejšie stretnutie soboty bolo to posledné. Domáci tím a Lublinianka hrajú
stretnutie plné emócií, bojovných situácií, skvelých individuálnych výkonov. Košice však v koncovke netrafujú
niektoré kľúčové strely a ich sklamanie z prehry je viac než viditeľné.

V nedeľu Viedeň poráža nadšene bojujúci Frýdek-Místek a potvrdzuje zisk zlatých medailí. Svit mal veľkú
snahu "pomstiť" svojich slovenských bratov z Košíc v súboji s Lubliniankou, čo sa im nakoniec nepodarilo a
poľský tím získava strieborné medaily. A domáci tím v poslednom zápase turnaja prekonal sobotné sklamanie
av súboji s poľským tímom TS Wisla Jura Basket si došiel pre jasné víťazstvo a tým aj pre bronzové medaily.

Na ihrisku boj, ale v zázemí príjemná rodinná atmosféra o ktorú sa starajú rodičia a dobrovoľníci domáceho
klubu. Nadštandardné občerstvenie doplnené grilovaním si pochvaľujú všetky zúčastnené tímy. Atmosféru
stretnutia skvele zachytil domáci fotograf. Takže aj za nás ďakujeme.

Konečné poradie turnaja:

1. Vienna Timberwolves (Rakúsko)

2. Lublinianka KUL Basketball (Poľsko)

3. ŠBK Galaxy Košice (Slovensko)

4. BKM Iskra Svit (Slovensko)

5. Basketpoint Frýdek-Místek (Česká republika)

6. TS Wisla Jura Basket (Poľsko)

Individuálne ocenenie si odniesli títo hráči:

MVP:

Jakob Edegger ( Vienna Timberwolves )
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All-star tím:

Franek Wankiewicz ( Lublinianka KUL Basketball )

Michal Krcho ( ŠBK Galaxy Košice )

Adam Cyprian ( BKM Iskra Svit )

Samuel Rider ( Basketpoint Frýdek-Místek )

Maksym Furin ( TS Wisla Jura Basket)

Najlepší strelec turnaja:

Michal Krcho ( ŠBK Galaxy Košice ) - 133 bodov (26,6 bodu na zápas)

Na webe nájdete všetky výsledky vrátane štatistík, ale aj bohatú fotogalériu.

Navštívte tiež sekciu video, prípadne náš YouTube kanál.
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